
保護者  (全体)

4 3 2 1 4+3

1 28 65 6 0 93 ◎

2 30 59 9 0 89 ◎

3 35 45 17 2 80 ○

4 42 52 5 1 94 ◎

5 21 58 17 3 79 ○

6 32 56 10 2 88 ◎

7 27 57 13 2 84 ○

8 25 55 17 3 80 ○

9 43 49 6 1 92 ◎

10 22 62 14 2 84 ○

11 21 63 14 1 84 ○

12 24 36 29 11 60 △

13 22 59 15 4 81 ○

14 35 54 9 1 89 ◎

15 19 59 19 2 78 ○

16 25 54 19 2 79 ○

17 28 57 13 1 85 ○

18 32 57 11 1 89 ◎

19 16 44 33 6 60 △

20 18 55 25 3 73 ○

学校は、「努力したこと」は認め、「良くないこと」は指摘してくれる。

項　　　　　　　目

学校の施設・設備などは、生徒の安全のことを考えて管理が行われて
いる。

学校は不審者対策など防犯意識の指導や地震や火災など緊急時につ
いての説明や指導をしている。

家庭で、子どもとよく学校のようすを話している。

子どもを安心して学校へ送り出せる。

学校は、子どもの悩みや相談事に対して、適切に対応している。

学校は、社会のルールやマナー、思いやりについて指導をしている。

学校は、将来の進路(就職・進学）について適切な指導をしている。

学校は、あいさつなど相手を意識した社会性あるコミュニケーションの取
り方を指導している。

授業が分かりやすくなるよう工夫・改善に努めている。

授業では、自らの考えを持ち、課題解決をする機会が設けられている。

子どもは、家庭学習が習慣化してきた。

学校は、いじめや人に対して嫌なことをしないよう、人権感覚を育ててい
る。

学校は、子どもの学習成果を適切に評価している。

学校は、学校行事で地域と生徒が関わる機会を設けている。

情報モラルの取り扱いについて、家庭内で話し合いができている。

行事の取り組みを通して、主体性を伸ばすことができている。

子どもは、清掃活動や身の回りの整理整頓を自らすすんでできる。

ホームページ、マチこみメールなどで、学校の考え方や様子がわかる。

子どもは、自らの健康や体力について考えて行動できるようになってき
た。
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0 保護者 (全体)

70%以上の項目（15/20）

55%以上の項目（5/20）

55%未満の項目（0/20）
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